
Інформація про підсумки проведення 
національного етапу 3-го Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у 

сфері якості продукції та послуг у 2010-2011 рр.
    

 Конкурс  на  здобуття  Премії  СНД  за  досягнення  у  сфері  якості 
продукції  та  послуг  проводиться  в  Україні  та  інших  країнах   СНД  з 
2006 року на виконання рішення Ради глав урядів держав-учасниць СНД від 25 
листопада 2005 року, доручень Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2006 
року № 28741/1/1-06 та від 13 листопада 2006 року № 28741/4/1-06. 

Конкурс  проводиться  у  два  етапи  (національний  та  міждержавний)  за 
такими номінаціями: 

- виготовлення продукції виробничого призначення
- виробництво товарів народного споживання
- послуги.
Учасники Конкурсу  розподіляються  в  кожній номінації  за  чисельністю 

персоналу: 
-  підприємства (організації) з чисельністю працівників до 250 осіб
-  підприємства (організації) з чисельністю працівників  понад 250 осіб.

Національний  етап  Конкурсу  проводиться  згідно  з  наказом 
Держспоживстандарту  України  від  11  жовтня  2006  року  №  298  «Про 
організацію  національного  етапу  Конкурсу  на  здобуття  Премії  СНД  за 
досягнення у сфері якості продукції та послуг» (зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 17 жовтня 2006 р. за № 1117/12991).

Організаційно-методичне  та  інформаційне  забезпечення  проведення 
Конкурсу  на  національному  етапі  здійснювало  ДП «Дніпростандарт-
метрологія» як уповноважена організація і центри стандартизації, метрології та 
сертифікації у відповідних регіонах.

У  національному  етапі  3-го  Конкурсу  на  здобуття  Премії  СНД  за 
досягнення  у  сфері  якості  продукції  та  послуг  взяли  участь  29  підприємств 
України.

Оцінку  матеріалів  конкурсантів  здійснювали  експертні  групи,  за 
встановленою методикою.

За  результатами  оцінки  експертів  були  підготовлені  висновки  щодо 
підприємств-учасників  Конкурсу. На  спільному  засіданні  Національної 
конкурсної комісії національного етапу 3–го конкурсу на здобуття Премії СНД 
за досягнення у сфері якості продукції та послуг і Головної конкурсної комісії 
Всеукраїнського  конкурсу  якості  продукції  (товарів,  робіт,  послуг)  –  «100 
кращих  товарів  України»,  яке  відбулось  20.12.2008,  були  визначені 
15 підприємств-переможців Конкурсу (Перелік переможців нац. етапу) та     14 
підприємств-лауреатів Конкурсу (Перелік лауреатів нац. етапу). 

За  результатами  проведення  національного  етапу  3-го  Конкурсу  було 
визначено 9 підприємств-учасників міждержавного етапу від України.

  Учасники  Конкурсу  отримали  незалежну  оцінку  своєї  діяльності,  що 
дозволить  їм  визначити  реальний  рівень  конкурентоспроможності  свого 
підприємства та розробити заходи щодо вдосконалення своєї діяльності.

Урочисте  нагородження  переможців  та  лауреатів  національного  етапу 
3-го Конкурсу на здобуття Премії СНД за досягнення у сфері якості продукції і 
послуг у 2010 – 2011 рр. відбудеться у м. Києві за окремим планом.


